

Respuesta a Consulta N°1

LIC. PUB. N° 28/2022

**Obra: "CONSTRUCCION DE LA ESCUELA CREAR NIVEL SECUNDARIO Bº SANTA MARIA"
Dpto. Chimbas.**

Pregunta N° 1

Se solicita se aclare a qué fecha debe ser presentado el corto de materiales y mano de obra, tenidos en cuenta para el armado del presente llamado. Ya que el presupuesto tiene fecha de Junio 2022 y el llamado 17/11/22

Respuesta N°1

Los precios de la oferta deben estar consignados a la fecha de apertura. La administración al momento de la evaluación actualizará el Presupuesto Oficial a la misma fecha.